
 

 
 

Tisková zpráva České protipirátské unie z 11. února 2007 

Horký víkend – celní orgány a policie zadržely cizince i Čecha 

 

Praha, 11.2.2007: V rukou policie dnes skončil na trestní oznámení České protipirátské unie (ČPU) 26letý 
Martin Sehner. Autohlídka Městské policie a PČR Praha III. jej za spolupráce s vyšetřovatelem ČPU 
zadržela přímo při prodeji pirátských DVD-R disků na bleších trzích Kolbenova v Praze 9. Vyšetřovatelé 
ČPU mladého muže s dredy sledovali po několik víkendů jak na uvedených bleších trzích bezostyšně 
prodává vypálené DVD-R disky s nejnovějšími filmy. K prodeji využíval auto svého nevlastního otce a filmy 
nabízel na objednávku podle seznamu nebo na výběr mezi vypálenými kopiemi. Dnes u něj policisté 
zadrželi 67 pirátských DVD-R rozmnoženin filmů. Za spáchání trestného činu porušování autorských práv, 
práv souvisejících s právem autorským a práv k databázi podle §152 trestního zákona hrozí pachateli trest 
odnětí svobody až na dva roky, peněžitý trest do 5 milionů korun a propadnutí věci. 

 
Strážný, okres Prachatice, 11.2.2007 – Na příhraničním tržišti Kravín v obci Strážný pokračuje razie 
zaměřená na zadržení prodejců falešných DVD a cédéček a odhalení skladu pirátských nosičů. Včera zde 
jihočeští celníci ve spolupráci s vyšetřovateli České protipirátské unie (ČPU) a její německé obdoby 
„Společnosti pro stíhání případů porušování autorských práv“ (Gesellschaft zur Verfolgung von 
Urheberrechtsverletzungen, GVU) zadrželi šestici stánkařů vietnamské národnosti, kteří prodávali padělky 
DVD a CD disků včetně předpremiérových titulů Vlajky našich otců, Krvavý diamant a Apokalypto či 
v Německu populárního One Way s německým hercem Tilem Schweigerem v hlavní roli. Dnes celníci 
prohledávají včera zavřené stánky, které na základě povolení státního zástupce násilím otevírají. Výsledky 
razie by měly být známy dnes pozdě v podvečer. 
 
 
 
Pro další informace a fotografie včetně záznamů ze zadržení pirátského prodejce kontaktujte: 
 
Markéta Prchalová 
ředitelka ČPU 
 


